株主各位

埼玉県さいたま市桜区栄和三丁目3番27号株式会社オリジン代表取締役社長妹尾一宏

招集通知記載事項一部訂正のお知らせ

当社「第122期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げるとともに、当社ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所(訂正箇所は_で表示しております。)

【訂正】39ページ 事業報告(3)会社役員の状況 ④取締役の報酬等へ.取締役および監査等委員の報酬等の総額等(付表)

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる
		基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	役員の員数 (名)
取締役(監査等委員および 社外取締役を除く。)	<u>86</u>	66	<u>11</u>	8	5
取締役(監査等委員) (社外取締役を除く。)	13	12	1	-	2
社外取締役(監査等委員を 除く。)	5	5	_	_	1
社外取締役(監査等委員)	25	22	3	_	4

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる
		基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	役員の員数 (名)
取締役(監査等委員および	82	66	7	8	5
社外取締役を除く。)	<u>82</u>	00	<u> </u>	0	5
取締役(監査等委員)	13	12	1	_	2
(社外取締役を除く。)					
社外取締役(監査等委員を	5	5	_	_	1
除く。)					
社外取締役(監査等委員)	25	22	3	_	4

以上